



**Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”
- co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională
„Investiții pentru viitorul dumneavoastră”**

**COMUNICAT DE PRESĂ
privind lansarea proiectului
„Combaterea activă a deficiențelor de metabolism prin introducerea pe piață a
rezultatelor de cercetare- dezvoltare în industria alimentară / DIABETIX“**

București, 22.12.2011

S.C. NUTRITION RESEARCH & DEVELOPMENT– S.R.L., cu sediul în București, Strada Liviu Rebreanu, Numărul 1, Complex Comercial A11, Parter, Sector 3, Cod Poștal 031771, derulează, începând cu data de 06.12.2011, proiectul “Combaterea activă a deficiențelor de metabolism prin introducerea pe piață a rezultatelor de cercetare- dezvoltare în industria alimentară / DIABETIX “, co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, în baza contractului de finanțare încheiat cu Autoritatea Națională pentru Cercetare Științifică în calitate de Organism Intermediar (OI), în numele și pentru Ministerul Economiei Comerțului și Mediului de Afaceri în calitate de Autoritate de Management (AM) pentru Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”(POS CCE), Axa Prioritară 2 – Operațiunea 2.3.1. „Sprijin pentru start-up-urile și spin-off-urile inovative”.

Valoarea totală a proiectului este de 1.216.108 lei, din care asistența financiară nerambursabilă este de 833.200 lei (691.556 lei – FEDR și 141.644 lei – Bugetul Național).

Proiectul se implementează în localitatea București pe o durată de 15 luni, la punctul de lucru al S.C. NUTRITION RESEARCH & DEVELOPMENT– S.R.L. situat în Strada Liviu Rebreanu, Numărul 1, Complex Comercial A11, Parter, Sector 3, Cod Poștal 031771.

Obiectivele proiectului sunt:

- Conceperea, dezvoltarea și lansarea pe piață a unui sortiment de biscuiți dietetici, ce au la bază o compoziție inovativă rezultată în urma unei intense activități de cercetare – dezvoltare, intitulat *DIABETIX*, adresat industriei alimentare ce conferă baza nutrițională a persoanelor suferinde de diabet zaharat tip II, în scopul îmbunătățirii stării de sănătate a populației care prezintă deficiențe de metabolism produse de nivelul insulinei din organism;
- Dezvoltarea, extinderea și comercializarea la nivel național a unui produs alimentar inovativ, pentru aproximativ 15.000 clienți înregistrați în perioada de implementare a proiectului, din cele 600.000 persoane din România, ce figurează în evidențele medicale cu deficiențe de metabolism de tipul diabetului zaharat de tip II, respectiv cca. 5% din populația României.

Detalii suplimentare puteți obține de la:

S.C. NUTRITION RESEARCH & DEVELOPMENT – S.R.L.

Carmen – Mihaela MIHĂLCIOIU

Director proiect

Tel./Fax: 021/6487059, e-mail: office@nutritionforyou.eu

**Autoritatea Contractantă: ANCS-DGOI, Str. Mendeleev 21-25, Sector 1, Bucuresti, Tel./Fax
021/3183060**